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���� 意識や⾏動に関する設問の調査結果
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「仕事と私⽣活の両⽴」
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「省エネへの取り組み」
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「省エネへの取り組み」

「ごみの減量」
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社宅･寮など

⺠営･公営の賃貸住宅
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「健康状態の満⾜度」
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��� �岐⾩駅周辺や柳ケ瀬などの中⼼市街地の商店や飲⾷店などを利⽤し
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